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ЧИКІРЯКІН ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ  

 

Чикірякін Віктор Михайлович народився 

27 листопада 1961 року, м. Луганськ, Україна. 

У 1979 році закінчив середню школу с. Райгородки 

Новоайдарського району Луганської області.  

У 1983 році закінчив фізико-математичний 

факультет Луганського державного педагогічного 

інституту зі спеціальності «Загальнотехнічні 

дисципліни» й здобув кваліфікацію вчителя 

загальнотехнічних дисциплін та праці.  

Свою трудову діяльність розпочав у 

загальноосвітній школі № 2 Миколаївського району 

Миколаївської області вчителем трудового навчання. 

З 1983 по 1985 рік проходив службу в лавах Збройних 

сил. З 1985 по 1989 рік працював учителем трудового 

навчання в загальноосвітніх школах м. Луганська. 

У 1989 році був прийнятий на роботу до 

Бердянського державного педагогічного інституту імені 

П. Д. Осипенко асистентом кафедри трудового навчання 

та креслення. У 1991 році переведений на посаду 

асистента кафедри педагогіки і методики 

загальнотехнічних дисциплін та трудового навчання, 

далі – на кафедру професійної підготовки і графіки. 
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За період роботи асистентом в Бердянському 

державному педагогічному університеті Віктор 

Михайлович розробив та викладає на високому 

науково-методичному рівні навчальні дисципліни 

технічного напряму: «Практикум в навчальних 

майстернях», «Креслення (усі розділи)», «Нарисна 

геометрія». Щорічно Віктор Михайлович проводив 

відкриті форми роботи: лабораторно-практичні заняття, 

індивідуальну роботу зі студентами, заліки та екзамени, 

які обговорювалися на засіданні кафедри та отримували 

позитивний відгук викладачів. 

З 2006 року до сьогодні працює на посаді майстра 

виробничого навчання кафедри професійної освіти, 

трудового навчання та технологій факультету фізико-

математичної, комп’ютерної та технологічної освіти. 

Віктор Михайлович проводить практичну підготовку 

студентів до Всеукраїнської олімпіади з дисципліни 

«Трудове навчання» (технічна частина). Підготовлені 

ним студенти постійно посідають призові місця. На 

громадських засадах допомагає в облаштуванні 

кафедри, факультету, університету. 

Віктор Михайлович користується заслуженим 

авторитетом серед викладачів, співробітників та 

здобувачів вищої освіти.  
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Забезпечує підготовку висококваліфікованих 

фахівців у галузі професійної та технологічної освіти 

кафедри професійної освіти, трудового навчання та 

технологій, забезпечує технічний та організаційний 

супровід досліджень студентів та викладачів кафедри. 

За успіхи в роботі Віктор Чикірякін нагороджений 

грамотами Бердянського державного педагогічного 

університету, Почесною грамотою Департаменту освіти і 

науки Запорізької облдержадміністрації (Наказ 

Департаменту від 12.05.2017 № 0384), Подякою МОН 

(Наказ № 37-к від 03.03.2020), нагрудним значком 

«Бердянський державний педагогічний університет» 

(Наказ БДПУ № 22 від 29.09.2020). 
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ШАНОВНИЙ Вікторе Михайловичу! 
 

Від усього колективу нашого факультету – 
викладачів, співробітників і студентів – прийміть 
щиросердечні вітання з нагоди Вашого ювілейного Дня 
народження! 

Безмежна відданість справі і наполегливість у 
досягненні поставлених цілей дали Вам змогу досягти 
значних успіхів у Вашій діяльності, здобути шану та 
повагу серед колег та студентства! 

Міцного здоров’я Вам, благополуччя, миру, щедрої 
долі та творчої наснаги у відповідальній роботі, 
здійснення заповітних мрій та сподівань! 

 

 
 
 

З повагою професорсько-викладацький 
склад, співробітники та студенти 

факультету фізико-математичної, 
комп’ютерної та технологічної освіти 
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ШАНОВНИЙ Вікторе Михайловичу! 
  

Вітаємо Вас з прекрасною ювілейною 
датою! Бажаємо міцного здоров'я, матеріального 
благополуччя, успіхів у роботі, постійного 
відчуття гармонії, любові та турботи з боку 
рідних і близьких. Нехай кожен Ваш день буде 
рухом вперед до здійснення заповітних мрій!  

 
Хай оминають Вас тривоги, 

Хай Бог дасть щастя на 
путі, 

Хай світла, радісна дорога 
Ще довго стелиться в 

житті!  
 

Тож ризикуйте і творіть,  
У серці молодість плекайте, 

Не зазнаючи втрат і бід,   
Щодня приємного чекайте! 

 

 
 

З повагою колектив кафедри 
математики та методики навчання 

математики 
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ШАНОВНИЙ Вікторе Михайловичу! 

 

Життя хай дарує чудові моменти, 

Яскраві емоції, гарні презентити 

І друзів найкращих, з якими надійно, 

Людину найближчу, з якою спокійно. 

Бажаєм знайти Вам улюблену справу, 

Робота хай буде для Вас у забаву. 

Проблеми вирішуються на "раз-два", 

Щоб не закипала Ваша голова. 

Бажаєм достатку, щоб "з маслом ікра". 

Здоров'я міцного, здоров'я ж – не гра. 

І ще побажаємо Вам на останок: 

Нехай буде радісним кожний Ваш ранок! 

 

 
 

З повагою  

колектив кафедри фізики  

та методики навчання фізики 
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ШАНОВНИЙ Вікторе Михайловичу! 

 

Вітаємо з 60-річним ювілеєм!  

Бажаємо, щоб Ваше життя було наповнене чудовими 

подіями і повною гамою добрих відчуттів!  

Нехай міцне здоров’я дозволить відчувати все нові й 

нові враження від привітних зустрічей, подорожей і 

пригод. Бажаємо Вам підтримки близьких, душевного 

спокою і багато радості! 

 

 

З повагою колектив кафедри  

комп’ютерних технологій в управлінні 

та навчанні й інформатики 
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Шановний Вікторе Михайловичу! 
 

Від щирого серця вітаємо Вас з таким важливим і 

радісним святом – Днем Вашого народження! 

Ми хочемо Вам побажати міцного здоров'я, 

невтомного творчого пошуку, успіхів у всіх починаннях, 

щоденних справах, щоб всі Ваші бажання завжди мали 

безмежні можливості, щоб всі Ваші плани 

реалізовувалися, а цілі досягалися. Нехай робота 

приносить Вам ще довгі роки натхнення. Нехай Ваш 

досвід допомагає молоді. Хай Вас підтримують та 

надихають рідні люди, розуміють і допомагають колеги. 

Хай доля збагачує життєвою мудрістю, енергією, 

натхненням і радістю сьогодення. 

Нехай на вашому життєвому і професійному шляху 

завжди світить сонце любові, радості, надії в світле 

майбуття. 

Добра Вам, щастя, благополуччя та успіхів в усіх 

справах! 

 
З повагою колектив кафедри професійної 

освіти, трудового навчання та технологій 
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